
Uganke

Včeraj so rekli: bo; jutri pa poreko: je že bilo. Kaj je to ?

(•saui?a)

Kdo inia pet prstov pa nobenega nohta?

Kaj bi slepec rad imel, ti pa ne?
(•o:sp> OABjpz ong)

Mesta imam, pa nobene hiše; gozde imam, pa nobenega
drevesa; reke imam in jezera, pa nobene ribe. Kdo
S e m ? (•piAa.Iiniaz)

Pride, pri nas je in gre, a noben cesar in noben kralj ga
še ni videl ne slišal. Kdo je? C-SBI^

Stegnjeno Ieži in zvija se kakor kača ter pravi: »Zapodite
mi kokoši, psov se ne bojim!« Kdo je? (-vioi
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Katera žival ima kosti zunaj, a rneso znotraj?

Katera sveča gori daljše: lojena ali voščena?

Komu lahko vse skrivnosti zaupaš?

1. Skrivalica
(Klasje.)
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2. Križ
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Besede pri križu pomenijo: 1. prva grešnica, 2. Noetov sin,
3 clan družine, 4. pomladanaka cvetka, 5. se razvije iz jajčec
žuželk, 6. mladinski pisatelj, 7. tuje žito, 8. število, 9. sad gozd-
nega drevesa, 10. žensko ime, 11. nevaren človek, 12. moSko dme,

13. del obleke, 14. domače žito, 15. okovana palica.
Po sredi berite, kaj voščimo vernim dušam.

Črkovna podobnica
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4. Istopisnica.
(Ustran.)

A A A
A A A B Č Navzdol in počez moraš dobiti iste

besede, ki naj pomenijo: reko v
tJ D E. E. G n a§i jržavi, gozdno drevo ia nekaj
G R R R S kar vidiš na oltarju.

S V V
(Rešltei In Imene" rešllcev — ki se sprejemajo le lekom 10 dnl po Izldu lislB In
ob)o»ljo le Imcna onlh ri-šllcev, ki bodo rešili v se lagonelke — t prlhodnjl šterilkl. )

1. Rešitev s k r i v a l i c e v 2 . štev.

Poštenje je oajrečji zaklad.

(Začeti moraš pri najnianjšera otroku, potem pridejo na
vrsto črke pod dečkom, ki je kradel, in nazadnje pod sosedom.
To ponovi šiirikrai v istem redu, pa bo šlo.)

2. Rešitev č r k o v n e p o d o b n i c e v 2 . štev.

Pct glav več ve kot resta dve.

3. Rešitev p o s e t n i c e v I. 5(ev.

Jernzalem.

4. Rešitev č e t v e r o k o t n i k a v 2. štev.

Naslov pesmi je:

Dražba.


